



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL - PPGEes/CECH

Rod. Washington Luís km 235 - SP-310, s/n - Bairro Monjolinho, São Carlos/SP, CEP 13565-905

Telefone: (16) 33518357 - <http://www.ufscar.br>

RETIFICAÇÃO

**ERRATA Nº 01 DO PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL
(PPGEes/UFSCar)**

Retificamos, em partes, os Editais de Seleção para os cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Educação Especial, da Universidade Federal de São Carlos:

	Onde se lê:	Leia-se
Período de Inscrições dos candidatos	18/08/2022 a 25/09/2022	18/08/2022 a 09/10/2022
Divulgação do deferimento das Inscrições	30/09/2022	14/10/2022
Prazo para interposição de recurso ao indeferimento das inscrições	01/10/2022 a 09/10/2022	15/10/2022 a 21/10/2022
Divulgação final do deferimento das inscrições	10/10/2022	22/10/2022
Divulgação da Comissão Preliminar de Seleção	10/10/2022	22/10/2022
Interposição de recurso aos membros da Comissão Preliminar de Seleção	11/10/2022 a 12/10/2022	22/10/2022 a 23/10/2022
Divulgação final dos membros da Comissão de Seleção	13/10/2022	24/10/2022

As demais datas permanecem inalteradas e abaixo consta o calendário completo com as datas alteradas:

III. Calendário

FASES, DIVULGAÇÃO E INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	DATAS
Inscrição para o Processo Seletivo 2023	
Divulgação do Edital	08/08/2022
Prazo para impugnação do Edital ou para a possibilidade de solicitação de esclarecimento em relação ao texto do edital para o e-mail: processoseletivoppgees@gmail.com	09/08/2022 a 16/08/2022
Divulgação se houve impugnação ou solicitação de esclarecimentos sobre Edital	17/08/2022
Período de Inscrições dos candidatos	18/08/2022 a 09/10/2022
Divulgação do deferimento das Inscrições	14/10/2022
Prazo para interposição de recurso ao indeferimento das inscrições	15/10/2022 a 21/10/2022
Divulgação final do deferimento das inscrições	22/10/2022
Divulgação da Comissão Preliminar de Seleção	22/10/2022
Interposição de recurso aos membros da Comissão Preliminar de Seleção	22/10/2022 a 23/10/2022
Divulgação final dos membros da Comissão de Seleção	24/10/2022
Pedidos de Isenção de Custas	
Prazo para pedidos de isenção das custas de inscrição (ver Anexo V)	18/08/2022 a 26/08/2022
Divulgação dos deferimentos dos pedidos de isenção das custas de inscrição	02/09/2022
Interposição de recurso ao indeferimento do pedido de isenção das custas de inscrição	03/09/2022 a 07/09/2022

Divulgação final da relação de candidatos isentos das custas de inscrição	09/09/2022
Fase 1 – Avaliação do projeto de pesquisa (eliminatória)	
Análise dos projetos	24/10/2022 a 20/11/2022
Divulgação da relação dos aprovados na Fase 1- Projeto	23/11/2022
Interposição de recurso da divulgação de aprovados na Fase 1- Projeto	24/11/2022 a 28/11/2022
Divulgação do resultado da interposição de recursos na Fase 1	29/11/2022
Divulgação final da relação de aprovados na Fase 1	29/11/2022
Fase 2 – Defesa oral do projeto e avaliação de escrita (eliminatória)	
Defesa Oral dos Projetos e avaliação de escrita	05/12/2022 a 21/12/2022
Divulgação da relação dos aprovados na Fase 2	09/01/2023
Interposição de recurso da divulgação de aprovados na Fase 2	10/01/2023 a 17/01/2023
Divulgação do resultado da interposição de recursos Fase 2	23/01/2023
Divulgação final da relação de aprovados na Fase 2	23/01/2023
Divulgação da relação dos candidatos aprovados no Processo Seletivo	23/01/2023
Interposição de recurso à divulgação da relação dos candidatos aprovados no Processo Seletivo	23/01/2023 a 30/01/2023
Divulgação do resultado da interposição de recursos à relação dos candidatos aprovados no Processo Seletivo	06/02/2023
Divulgação final da relação dos candidatos aprovados no Processo Seletivo	06/02/2023

Admissão ao Programa*	
Matrícula	Março
Início das aulas	Março

São Carlos, 26 de setembro de 2022.

Juliane Aparecida de Paula Perez Campos
Coordenação PPGEES



Documento assinado eletronicamente por **Juliane Aparecida de Paula Perez Campos, Coordenador(a)**, em 13/10/2022, às 15:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufscar.br/autenticacao>, informando o código verificador **0827183** e o código CRC **3489164B**.

Referência: Caso responda a este documento, indicar expressamente o Processo nº 23112.026746/2022-03

SEI nº 0827183

Modelo de Documento: Minuta de Errata, versão de 02/Agosto/2019